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Tárosíejlesztési 
programot adott legutóbb Dr. Moga 
lonel, petroseni város pelgármestere a 
párt vezetőségi ülésen, amelynek meg- 
valósitását egyik legfontosabb felada- 
tának tartja a kormányzó liberálispárt. 
Abban a nagyszabásu épitkezési akci- 
óban ugyanis, amit a liberá ispárt prog- 
ramjába vett szerepel Petroseni város- 
nak fejlesztése is és nem lehet kö- 
zömbös senki részére sem, hogy ennek 
a megvalósítása egyik legfontosabb 
feladat, amely munkában a polgárság 
minden rétegének támogatni kell váro- 
sunk agilis és mindenki által nagyra- 
becsült polgármesterét, valamint mind 
azokat, akik ebben a munkában neki 
segédkezet nyujtanak. Köztudomásu, 
hogy Petrosenivel a háboru után senki 
sem törődött annyit, mint a jelenlegi 
hatalmon levő liberálispárt, amelynek 

zsilvölgyi vezetője és szervezője Dr. R. 
Miocu, jelenlegi megyei prefectus, adott 
igazán városi jelleget és neki köszön- 
hető az, hogy ma ennek a városnak 
rendezetebb uccái vannak, mint bár- 
mely más hasonló városnak és igazán 
csak a dicséret hangján kell megemlé- 
keznünk minden munkájáról, amelyet 
a vátos érdekében tett minden alka- 
lommal, amikor városunknak vezetője 
volt. Ezt az épiítő munkát jogia tovább 
fejleszteni Dr. Moga polgármester is, 
aki a nyáron mnagyszabásu városfej- 
lesztési munkát kezd, hogy pótolva 
legyen mindaz, amire ennek a város- 
nak feltétlenül szüksége van. Ebben a 
munkában azonban segitségére kell 
siessen a város minden lakossága és 
önmaga is be kell lássa, hogy amit a 
polgármester akar cselekedni, azt a 
köz érdekében teszi, mindenki javát és 
haladását akarja és igy közvetve elő 
segiti az itteni lakosság érdekeit A 
közmunkák megindulásával munkát te- 
remt és forgalomba hozza a pénzt, 
amit az adózók befizettek és igy nem- 
csak a város esztétikai szépségét emeli 
hanem emeli a kereskedelembe és az 
iparba a forgalmat is. Iekolát és más 
középületek felépitését vette programba 
valamint a Parángra vezető autóutat 

készül befejezni, amely szintén 

városnak és ez esetben remény 
van arra is, hogy klimatikus he- 
lyé nyilvánitják Petrosenit, ami 
viszont azt eredményezi. hogy 
olcsóbban lehet a zsilvölgyébe 
utazni és ezzel is elősegiti majd 
az idegenforgalmat és ebből pe- 
dig hasznot lát a zsilvölgyének 

jelentős idegenforgalmat hoz a 

1 kereskedelme és ipara is. 
Ebből a nézőpontból kiin- 

dulva igen fontos programnak 
tartjuk a polgármester városfej- 
lesztési akciójat és mivel pedig 
ez az ögszes lakosság szempont- 
jából nagy jelentőséggel bir mln- 
denkinek kötelessége őt a mun- 

kájában támogatni. 

Zsilvölgyi közgazdasági i tigyelő 

A Petrosani szénbánya rész- 
vénytársaság. amely egyike az 
ország legnagyobb ipari érdekelt 
ségének, az elmult héten tartotta 
meg rendes évi közgyülését Bu- 
curestiben. A gyülés elnöke N. 

P. Stefanescu volt, 

a határokon tul is. 

A közgyülésen a vezetőség 
beszámolt a részvénytársaság, el- 
mult évi müködéséről, amelyből 
kitünik, hogy dacára az általános 
gazdasági nehézségeknek, a va- 
guti fogyasztáson kivül az ország 
lakossága, valamint a különböző 
ipari üzemek mind nagyobb mér- 
tékben kezdik észrevenni a zsil- 

völgyi szén jelentőségét és annak 
előnyeit ugy az ipari üzemekben 
mint magánhasználatban is mivel 

tüzelőképessége, sokkal gazdasá- 
gosabb, és ami a legfontosabb: 
igen nagy megtakaritást jelent 
mindazok számára, akik a zsil- 
völgyi szénnel helyettesitik az 
eddigi tüzelőanyagjaikat. Különö- 

sen nagy kelendősége van az uj. 

fajta módszerrel előállitott Petro- 
sani szénnek amelyet a magáno 
sok cserépkályhákban is használ- 

hatnak házi fütésre. 

Az igazgatósági jelentéz 
szerint a Petrosani szénbánya 
az elmult évben a különcöző adók 
taxák és szállitások után járó 
dijak fejében több mint száz mil- 

akinek köz- 
gazdasági szaktekintélye elismert 

Közgyülést tartott a Petrosani 
szénbánya részvénytársaság 

tárába. Ugyanesak az igazgató- 
sági jelentés számol be arról a 
a nagyszabásu szociális munká- 
ról is, amelyel a társulati altisztek 
és a műszaki személyzet uj nyug- 
dijalapját honosította meg. 

A legutóbbi Országfejlesztési 

kölcsön jegyzésének felhivására 
a Petrosani szénbánya elsőnek 
sietett eleget tenni hazafias köte- 
lességének és azt lehet monrdani 
hogy a társulat apraja és nagyja 
erejének és anyagi helyzetének 
megfelelően járult hozzá az or- 
szágfejlesztési kölcsönhöz és az 
összes alkalmazottak 15 millió 
kölcsönnel, mig maga a rész- 
vénytársaság szintén 15 millió 
kölcsönnel támogatta az ország 

fejleszlését a kölcsönjegyzés al- 

kalmával. 
Teknikai szempontból is 

nagy haladást tett a Petrosani 
szénbánya az elmult esztendőben. 
A bánya külön müszaki szakosz 
tálya állandóan azon dolgozik, 
hogy az üvemeknél a legmoder- 
nebb berendezéseket honositsa 
meg. Ez a szakosztály évenkint 
vezeti be mindazokat az ujjitá- 
sokat, amelyek mindjobban meg- 
könnyitik a szénbányászok mun- 

Leit fizetett be az állampénz- 

káját a széntermélést illetőleg és 
ennek a lelkiismeretes munkának 
köszönhető az, hogy a zsilvölgyi 
szénbányák a legmodernebbül 
vannak berendezve és ebben a 
tekintetben versenyt tart bármely 
nyugati államban lévő bányabe- 
rendezéssel. 

Az igazgatósági jelentés vé- 
amelyet a részvényesek 

egyhangulag és teljes megelége- 
déssel vettek tudomásul, Stefane- 
scu elnök méleg köszönetet mon- 
dott Bujoi mérnöknek, mint a 
társulat kitünő vezérigazgatójá- 
nak, aki szervező erejével, törhe- 
tetlen munkabirásával Furópa leg- 
jobben megszervezett és beren- 
dezelt üzemévé fejlesztette a Pe- 
trosani szénbánya üzemeit. 

Utána Tancred Constanti- 
nescu, mint a Petrosani rész- 
vénytársaság alelnöke üdvőézelte 
N. P. Stefanescut, aki tiz év óta 
elnöke előbb Lupeni, utóbb pe- 
dig a Petrosani szénbánya rész- 
vénytársaságnak és aki rendki- 
vüli közgazdasági tehetségével, 
szervező erejével és munkájával 
nagy mértékben járult hozzá a 
zsilvölgyi szénbánya fejlődéséhez. 

Stefánescu elnök meleg sza- 
vakkal mondott köszönetet Tan- 
cred Conastantinescu alelnöknek, 
aki egyike volt a társulat meg- 
alapitójának és állandóan köz- 
remüködött abban a nagy mun- 
kában, amely a mai hatalmas 
gazdasági üzemet megteremtette. 

ak 

A zsilvölgyi közönség jól- 

eső érzéssel veheti tudomásul a 
Petrosani szénbánya elmult évi 
fejlődéséről szóló jelentést, mivel 
a zsilvölgyében lakó több mint 
hatvanezer embernek, direct, vagy 
indirect, még is csak a bányák 
után kerül ki a megélhetése. Ma 
a bánya dolgozik és szállitja a 
szenet, keres a munkás, keres a 

A nyeremények száma osztályról osztályra emelkedik. 
e mulassza el esztálysorsjegyét megujitani 

sAaxcCa MigzC S. A. TLU 

Képviselet Petroseniben: Cassa de Pástrare 

ismerten olcsóak. Haladás, 

Ertesités Tiszelettel éstesitem zsilvölgye mélyentisztelt közönségét, hogy Petrosemiben, str. Regele Ferdinand 41l sz. alatt 

CC néven, uri és női konfekció és texül áruházat ayitottam. Kérem a 

kotelezettség nélkül tekintse meg elismeren szép, izléses és elgárs kabátmodeljeimet, melyne
k árai már köz- 

fejlődés, olcsóság és a legujabb divat vezeti üzleti céljaimat. 

mélyentisztelt közönséget vétel- 

Tiszteleitel: Erünberger 
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hivatalnok, keres a kereskedő, 
keres az iparos és mindenki, aki 
itt él ennek a hatalmas nemzeti 
iparnak az árnyékában. Nem is 
beszélve arról, hogy a bánya az. 
amely mindenféle kulturális és 

szociális munkából elsősorban 
veszi ki a részét és megállapit- 
hatjuk, hogy társadalmi különb- 
ség nélkül. Alkalmazottjainak 
szociális fejlődésérőt minden téren 
gondoskodik és se szeri, se száma 
azoknak a társulat áltál fentar- 
tott intézményeknek, amelyek az 
alkalmazottak kulturális és szociá- 

lis fejlődését vannak hivatva elő- 
mozditani. A bánya, mint az 
köztudomásu évenkint hatalmas 
összeggel járul hozzá a külön- 
böző egyházak, munkásjóléti 
intézmények segélyezéséhez. Az 
egyes helyiségekben, ahol a kü- 
lönböző felekezetek nem rendel- 

keznek önálló iskola, vagy egy- 
házi épületekkel azt a társulat 
bocsájtja rendelkezésükre teljesen 
dijtalanul és ebben a tekintetben 
nemzetiségre való tekintet nélkül 
részesiti segitségben az összes 
felekezeteket. 

A zsilvölgyi nemzetiparti vezetők nagy 
része Mihalache pártján van 

A kettészakadt nemzetipárti 
tábor szelei a zsilvölgyébe is el- 
elérkezett és a megállapitás sze- 
rint a zsilvölgyi nemzetipárti ve- 
zetők legnagyobb része nem kö- 
veti Vajda Sándor politikáját és 
inkább kitart Mihalache politikája 
mellett. Mint értesülünk vVIad 
Aurel, aki szintén csatlakozott 
Vajdáék mozgalmához, nem igen 
örvend nagy szimpátiának a zsil- 
völgyében, amit igazol az is, hogy 

eddig csak egyetlen nemzetipárti 
vezető jelentette be csatlakozását 
mozgalmukhoz. Ezt a szakadási 
folyamatot igazolja az is, hogy a 
Vlad Aurélák hivatalos lapja a 
Solia megkezdte azoknak a volt 
nemzetipártiaknak a közlését, ak:k 
a lap előfizetési árával hátrálékba 
vannak. Ezt a jellenséget annak 
tekintik, hogy Vladék kompromi- 
tálni akarják azokat, akik nem 
csatlakoztak a mozgalmukhoz. 

Rendkivüli sikert aratott Petroseniben 
Tánase nagyszerü revüje 

Tanase C. a román komi- 
kum-művészet legnagyobb mestere 
most ünnepli harminc éves szi- 
nészi jubileumát. A kitünő tár- 
sulat ebből az alkalomból orszá- 
gos körutra indult a „Calul Ba- 
lán" cimű világhirü revüvel a- 
méelyet „Fehér ló" cimmel magyar 
nyelven is bemutattak. Az orszá- 
gos körut során Petrosenibe az 
elmult kedden játszott Tanase 
szintársulata a Munkáskaszinó 

termében. Az előadást telt ház 
nérte végig és gyönyörködött a 

darab rendkivüli szines változa- 
tosságban. Bátran mondhatjuk, 
hogy ennél ragyogóbb és szeb- 
ben kiállitott előadást még nem 
láttunk Petroseniben. Tanasét a 
közönség, mikor a szinpadon 
megielent, percekig ünnepelte. Az 
előadás előtt Ghifa profesor üd- 
vözölte a harminc éve szinész 
Tanasét, aki meghatottan mondott 
köszönelet ugy az őt üdvözlő 
Ghita tanárnak, mint az ünneplő 
közönségnek is. 

Az Aqgronomul-Gazdák aradi 
Biziosító ujabb férhóditása a 

zsilvölgygében 
Az Aradon székelő Agrono- 

mul- Gazdák Biztósitó intézet, 
amelynek az egész országban 
nagy kiterjedésü üzletköre van és 
amely rokon intézete a világhirü 

Donau biztósító intézetnek, leg- 
utóbb a zsilvölgyében ujabb tér- 
hóditást könyvelhet el a maga 
számára. ÉErtesülésünk szerint 
ugyanis arról van szó, hogy az 
Agronomul- Gazdák Biztosító in- 
tézete a lupeniben székelő Cimi- 
tirul nevü temetkezési egylet ösz- 
szes tagjait viszontbiztosításra át- 
vette, garantálva ezáltal a Cimi- 
tirul összes tagjainak biztositásáért 
a felelősséget. Ez a nagyszabásu 
tranzakció a napokban jött létre 
a felek között és mogtantól kezdve 
a Cimitirul összes tagjai az Ag- 
ronomul.Gazdák Aradi Biztositó- 

nál vannak viszont bi En- 

a biztositást illetőleg és olyan 
intézet kebelében vannak bizto- 
sitva, amely a biztositási szakmá- 
ban elsőrangu bonitással bir és 
eddig is a felek lenagyobb meg- 
elégedésére végezte biztositási 
ügyeit. Csak nemrégen emlékez- 
tünk meg a lapunkban azokról a 
hatalmas összegü kifizetésekről, 
amelyeket az Agronomul-Gazdák 
Biztositó intézete eszközölt és a 
károkat a legkulánsabban likvi- 
dálta és minden késedelem és 
nehézség nélkül. Akiknek volt 
valaha biztositásuk csak azok 
tudják értékelni azt az eljarást, 
amely ezt az intézetet népszerüvé 
és a biztositott felek álta! meg- 
kedvelté tette s ennek tudható be 
hogy az Agronomul-Gazdák Biz- 
tositó intézetének jó hirneve van 

nek a megegyezésnék igen nagy 
lelentőséget kell biztositani, külö- 

nösen a biztositott felek részéről 

aakik igy stabilizálták helyzetüket 

é, ahol üzletköre van 
az egész ország területén. Külö- 
nösen jól jártak a Cimitirul tag- 
jal, akik az egyezmény megkö- 

tése után joggal bizhatnak érde- 
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keinek megvédésében és biztosi- 
tott jogaik jogfolytonosságában 
Ez az ujabb térhóditása az Ag- 
ronomul - Gazdák intézetének 
a zsivölgyében azt is igazolja, 
hogy eddigi biztositási munkál- 
kodásával olyan jó hirnevet szer- 
zett magának, amelynek ujabb 
gyümölcse termelődött ki a Cimi- 
tirullal történt megegyezéssel. 

Köszönetnyilvánitás. 
Ezuton mondunk hálás köszöne- 
tet mindazoknak, a kik felejthetet- 
len férjem, apánk, testvérünk és 
rokonunk temetésén résztvettek 
és bennünket szomoruságunkban 
és fájdalmunkban vigasztalni 
igyekeztek. 

A gyászoló Oprea család. 

Valer Peftrilai – Pop 
jegyző vezeti ideiglenes a 
Petroseni városi jegyzőséget. 
A megboldognit Oprea főjegyző 
halálával megüresedett Petroseni 
városi jegyző teendők ellátására 
a felsőbb hatóság Pop Valer Pe- 
trilai jegyzőt delegálta ideiglenes 
minőségben. 

— Esküvő. Maschek József 
és Kitfer Etus április 58-án tart- 
ják esküvőjüket V ulcánban. Sok 
szerencsét az uj párnak. : 

Értesitésr 
Tisztelettel értesitjük, hogy 

az Agronomul biztosító Intézet a 
Cimitirul temetkezési r. t. teme- 
tésre biztositott feleit viszont biz- 
tositásra átvette és olyan értelmü 
megállapodást kötött a Cimitirullal 
hogy minden Agronomul érdeklő 
ügyet Lupeni, Vulcani, Aninoasa 

helyiségekben kezeli. A reklamá- 
ciók, levont dijnyugták kikézbe- 
sitése stb. a Cimitirul részéről 
történik. 

A Cimitirul gondoskodik 
arról, hogy a nyugtákat kellő i- 
dőben kikézbesitsék. 

A készpénz befizetések a 
Postatakarékpénztár befizetésre 
ott eszközlendő. 

rjük minden felvilágosi- 
tásért a Cimitirulhoz fordulni tel- 
jes bizalommal. 

Agronomul Cimitirul 
Petroseni 
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A Jiul sportklub az elmult 

vasárnap tartotta második idei 
bajnoki mérkőzését a petroseni 

pályán a lugoji Vulturi csapatá- 
val. A botrányairól hires lugojiak 
ez alkalommal nem mutatták meg 
botrányosságaikat és habár a ve- 
zető gólt ők lérték el, a küzde- 

lemben mégis a Jiul tempóbirása 
nyerte meg a mérkőzést. A vezető 
gólt a Lugojiak rugták, azonban 
a Jiul a 35 ik percben egyenlit 
sőt a 38 ik percben Péterfy révén 
a Jiul vezetéshez jut, mig a má- 
sodik félidő ötödik percében Vij- 

dea rugja a harmadik gólt. A Ji- 
ulban a védelem és a halfsor, 
különösen Scovran, valamint Bu- 
lik mutatott valamivel többet, de 
égyáltalában nem játszotta ki azt 

a formát, amelyet tőle vártunk. 
A biró eltekintve kisebb hi- 

báktól, jól vezette a mecset. 

Vagárnap : Resita UDR 
— Jiul bajnoki találkozó Re- 
sitan. A Jiul vasárnap a resitai 

UDR csapatával találkozik Resi- 
tán bajnoki mérkőzés keretében. 
A volt országos bajnok csapat 
jelenleg negyedik helyet foglaja 
el a bajnoki tabellán 9 mérkő- 
éssel, amelyből azonban mind- 
össze e nyert meg és a ponta- 
ránya 10. n eltekintve azonban 

A Jiul vezet a „B csoport bajnoki 
tabeltáján 

kemény küzdelemre van kilátás. 

Uj trénert kapott a Jiul 

A Jiul sportklub vezetősége 
a napokban uj trénert szerződte- 
tett, aki nem kisebb szakembere 
a sportnak, mint Winkler Róbert 
a töbszörös válogatott center aki 
játékos korában az MTK csapa- 
tában aratta sikereit. Winkler több 
évet töltött Olaszországban, vala- 
mint Franciaországban is és kü- 
lönösen az előbbi helyen mutatta 
meg a sporthoz való szaktudását, 
Winklerről azt tartja a sporttár- 
sadalom, hogy nagyszerü mestere 
a fotballiskolának, az uj stilusnak 
és a legutóbbi időben program- 
bavett célfutbalinak. Örömmel 
üdvözöljük őt a legjobb zsilvöl- 
gyi sportklub edzői minőségében 
és hizszük, hogy nagyszerü szak- 
tudásának meglesz a kivánt e- 

redménye. 
A tábella állása 

Jiul 9 7 2-37 11 16 
ILsA 10 7 12 28 18 15 

RGMT 10 4 33 21 20 11 
UDR 9 4 23 24 15 10 
CAT 9 2 3423 20 7 
Vulturi 8 3- 5 8 20 
Rov.Griv. 8 1 16 14 28 3 
CAA TiI-6 7 390 2 

Az intézet fejlődéséről és előrehaladásáról a hitel 
élet megerősödéséről számolt be a Petroseni Cassa 
de Pástrare takarékpénztár vezetősége az elmult 

néten megtartott évi közgyülésén 

A petroseni Cassa de pást- 
rare-takarékpénztár az elmult hé 
ten tartotta meg rendes évi köz- 
gyülését a részvényesek többsé- 
gének jelenléttében, az intézet 
Petroseni székházában. A Cassa 
de pástrare, mint az köztudo- 
másu, egyike az ország azon 
pénzintézeteinek, amely biztos a- 
lapokon nyugszik és ugy az ügy- 
feleinek, mint az ország maga- 
sabb pénzügyi fórumainak köz- 
megelégedésére fejti ki közgaz- 
dasági és pénzügyi müűködését. 
Ezt igazolja az is, hogy a kon- 
verziós törvény életbelépése után 
a legelőnyösebb mégegyezést kö 
tötte ügyfeleivel és nem pár szá- 
zalék kifizetését javasolta a be- 
téteknek, hanem teljes száz szá- 
zalékosan garantálta az összeg 

teljes visszatfizetégét. 
Az igazgatóság évi jelenté- 

sében egyébként bőségesen fog- 

lalkozik ezzel a fontos ténnyel 
és megállapitja, hogy mindenben 
eleget tett azoknak a követelmé- 
nyeknek, amelyek további biz- 
tonságot és alapot nyujtanak a 
különböző problémák megoldá- 
sához. Ennek a munkának ke- 
resztülvitelében és megvalósitá- 
sában nagyban segitségére volt 
az intézetnek elsősorban a Nem- 
zeti Bank és a Crajovai Banca 
Comertului mindenkori segitsége 
amely viszont azt igazolja, hogy 
ezek az intézetek is teljes egé- 
szében igazolták a Petroseni Cassa 

de Pástrare pénzügyi politikáját 
amelyet az intézet vezetői az el- 
mult évben folytattak. Az intézet 
ma már olyan számottevő kiegé- 
szitő része a zsilvölgyi kereske- 
delemnek és iparnak, hogy e 
nélkül elsem lehet képzelni gazda- 
sági megmozdulástazsilvölgyében. 
Az idő egyébként igazolta, hogy 

Ujdonság ! TYTartás Ondolálás / 

keszülék NELKÜL - VILLANY NÉLKÜL 
Gyors és tökéletes 

Mischony q,TONI" 
borbely és fodrászüzletében. 

PETROSENI, Str. P. Carol 

melyik pénzintézet életerős és 
gazdaságilag fejlődő képes, mert 
egyetlen más zsilvölgyében muü- 
ködő pénzintézet sem törődött 
annyit betéteseinek, vagy ügyfe- 
leinek az érdekével, mint a Cassa 
de pástrare. Itt a betétesek nem 

sirnak a betétjeikért, nem rendez- 
nek botrányokat, mint a többi 
zsilvölgyében levő bankokban, 
mert itt nem is az volt a cél, 
hogy a betéteket elherdálják, ha- 
nem, hogy megmentsék és telies 
egészében visszafizessék azoknak 
akik bizalmukat eddig is bele 
helyezték az intézetbe. 

A közgyülésnek előterjesz- 
tett évi jelentés, valamint a zár- 
számadásról szóló kimutatások 
azt mutatják, hogy a Cassa de 
pástrare takarékpénztár pénzügyi 
politikáját igazolta az idő s ezt a 
nagyszámban jelenlevő részvénye- 
sek is elismerték akkor, amikor 
köszönetet mondtak az intézet 
vezetőinék, akik lelkiismeretesen 
és kitünő hozzáértéssel müködtek 
közre az elmult évben is a pénz- 
intézet fejlődéséhez. 

Primária comunei urbane 
Petroseni 

Nr. 558 -1935. 

Publicatiune 

In ziua de 16 Aprilie ora 
11 se va tine la Primária orasu- 
lui Petrogeni licitatfie publicá cu 
oferte inchise si sigilate pentru 
darea in antreprizá a serviciului 
de transportarea gunoatelor me- 
najere dela casá pe anul finan- 

ciar 1935—1936. 
Concurentii vor depune o 

garantie de 100/0 conditiunile se 

pot vedea la Primárie. 

Petroseni, la 29 Martie 1935. 

Primar: Secretar Gen: 

ölgyeim 

sáő 

lavaszf 

Szeplők és májfoltok 
elleni krémet, kozmeti- 
kai cikkeket, csak is a 

IGYÓ 
DROGÉRIáBAN 

vásároljon. 

A Lusztiq 
NŐI KALAPSZALONBA 
a legszebb tavaszi ujdon- 
ságok megérkeztek 

és olcsó áron kaphatók. 

Legolcsóbb 
és legjobb husvéti 

cukorkák 

Háger 
cukorka és bodega 
üzletében kaphatók 

PETROSENIBEN 

Elrontotta a gyomrát? Hirtelen 
(acut) gyomorrontás esetén vegyen 
oránként 2-2 szem Salvacid pasz- 
tillát, a tünetek (hányás, görcs, 
láz, bevont nyelv. stb) megszan- 
téig. Biztos hatás, gyors gyó- 

gyulás. 
- Gyomorbajos Ön ? Gye- 

morégés, gyomortfájás, görcs, püf- 
fedtség stb. ellen minden étkezés 
után 2-2 szem Salvacid bixtosan 
hat. 15 szemet tartalmaxó kis tu- 
bus 50 Lei 50 szemet tartalmaxó 
üveg 150 Lei. Kapható minden 
gyógyszertárban és a romániai 
képviseletnél: Szent István gyógy- 
szertár, Oradea, Str. I. C. Bra- 
tianu 60. 

Munkáskaszinó 
PETROSENI 

Uj vendéglős: 

HMord Alexamdru 

Kitünö ételek és italok 

a legolcsóbb árban. 

Kosztosokat elfogad. 

A vendéglőben Kádár 

szolgál ki. 

A grafológia csodája. 
Zsombok Zoltán, a rádióból 

is ismert iró gratológus az egyén 
irása és egyéb adatai alapján la- 
punk olvagói részére analiziseket 
készit, ha az alanti szelvényt hi- 
töltve beküldik. Ez az akció nem 
üzleti jellegü, mert az iró a ki- 
dolgozás honoráriumát elengedi 
s csupán a hirdetés és a megvá- 
laszolás költségeire kér 25 lei 
bélyegösszeget. Minden olvasó 
jelentkezhet, akit pedig sxemélyi 
kidolgozások nem érdekelnek, az 
bárki másnak pársoros irását és 
korának megjelölését küldheti be. 
A levelek igy cimzendők: Zsil- 
völgyi Napló szerkesztősége Pet- 
roseni „Orafológia" 

Grafologiai útalvány 

Név: 

Cím: 

Csatádi állapotbt.......... 

Testi hiba.. 

Szöl. év, hó, nap 



ZSILVÖLGYI NAPLO 

DI. Tek. 

Ilyen razzia nálunk 
sem ártana 

Carei Mariben (Nagykároly) 
az ottani hatóság razziát tartott 
és a bizottság megállapitotta, hogy 
az egyik ottani vendéglős 80 
leiért adta el a Plebános bornak 
üvegjét. A hatóság a vendéglőst 
feljelentette és a feljelentés alap- 
ján az ottani biróság árdrágitá- 
sért 5000 Leire büntette meg a 
vendéglőst, amiért egy üveg Plé- 
bános borért 80 leit kért. 

- Muneca cimen értékes 
folyóirat jelenik meg az aradi 
Munkakamara kiadásában, amely 
felöleli az összes munkakamarai 
ügyeket, valamint azokat a tör- 
vénymagyarázatokat és birósági 
végzéseket, amelyek jelenleg napi- 
renden vannak. Az utolsó szám 
közli nemcsak az aradi és a többi 
városok munkaügyibiróságainak a 
végzését és a törvény helyes al- 
kalmazását munkásügyekben, ha- 
nem több értékes birósági végzést 
közöl Faurescu helybeli járásbiró 
tárgyalásairól is, valamint Knob- 
loch ugyancsak helybeli járásbiró 
részéről is, amelyek mind kisegitő 
munkatársat egy vállalkozonak, 
vagy nagyobb üzemeknek, ame- 
lyek nagy számban tartanak 
munkásokat. A kitünő tartalom- 
mal megjelenő folyóirat évi elő- 
fizetési dija 200 Lei évente és 
előfizetni lehet a Petroseni járás- 
biróságon is. 

— Kallós Ferenc okl. tánc- 
tanár a napokban nyitja meg 
állandó jellegű tánciskoláját. Kal- 
lős Ferencet nem kell a Petroseni 
közönségnek bemutatnunk. Isme- 
rik őt mint szinészt s több tánc- 
folyamot rendezett itt sikerrel. 
Tanitani fogja a modern táncokat 
külön tanfolyamokat idősebbek 
részére, diákok és egész pöttöm 
gyerekeknek. Táncmesteri vizs- 
gákra előkészit. Egészen speciális 
tanitási rendszere van. A tanit- 
ványok máris arentkéznet min- 
den csoportba már ebből 
megállapitható, ogy Kallós Fe- 
renc jól startol. 

– Keresek hordozható 
His Master Voice va Co- 
lumbia Patephont megvételre. 
Cim a kiadóban. 

– Kar! Marx A tőke. A 
közgazdaságtan biráfata. Karl 
Masrxalapvető közgazdasági műve 
magyar forditásban már évek 
óta nem volt kapható, most 
megjelent a mű első kötete, ugy 
ahogy Friedrich Engels rendezte 
sajtó alá. Tartalmából kiemeljük 

w és pénz, A cserefolyamat. 
A pénz, vagy az áru forgalma. 

Az értékek mérőeszköze. A for- 
galom eszközei. A pénz átala- 
kulása köseva stb. stb.,A tőke" 
I. kötete 83. Lei a Lepage kony- 
kereakedében Cluj. 

— Velenece multja és mü- 
vészete. Glatz Károly, a legjobb 
magyar művészettőrténészek e- 
gyike, a Magyar Szemle Kínezes- 
tára sorozatában megjelent köny- 
vében, érdekesen és tanulságosan 
írja meg Velence multját és mü- 
vészetét. Velence története. Velen- 
ce alkotmánya éz viszonya az 

egyházhoz. A város képének ki- 
alakulása. Az ünnepflő és mulató 
Velenee. Velence és a művésze- 
tek: Az építészet. A szobrászat. 
A festészet. Irodalom. A kitünö 
könyv füzve 27 Lei egészvászon- 
kötésben 40 Lei, minden köny- 
kereskedésben, vagy Lepagenál 
Cíuj. Kérje a Magyar Szemle 
Kínesestára teljes jegyzékét. 

— Bálfint Szerelmi 
lező. (S 

Midden alkalomza széló kitünő 

nye fováb- 

leve- 

bá emlék 

Uzina Eleectrica S.P. A. 
PETROSEMI - Anyagraktára : 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. Csillárok izzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Rezele 

Ferdinand, Marek házban van. 

saGRONOMUL - GAZDÁK,, 
oklalános Biztositó Részvénytársaság 

és biztonsági atap 3.000.000 — Leien felül 
lapok J931 végén 57.774.380 Lei 

ségben a NA bécsi és a MAGDEBURGI 
ársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal kt nyösebben tüz, élet, jég, állat, bet örés, baleset, szavatosság, 
aveg, aztó szállitmány sá bostásokat kartellenkivül legolcsóbb 

e 
Ezenkívül köt oles ijtételek mellett rendkívali előnyös 
lapon munkásbiztositásokat ar egész zsifvölgyében. a 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

KSZEDETKE . 
ilvállal ,2 legebb kévitelken 

festő és mázoló mun- 
képeskártyákra való üdvözle etek 
Titkosirások. Virágnyelv. Bélyeg 
és nyakkendőnyelv. Tartalmá- 
ból megemfitjük : Szerelmi vallo- 
más levélben. Válaszlevél apró- 
hírdetésre. Randevekérő evél. 
Kedvező és elutasító válaszok. 
Levél ismerkedés ceéljából, stb. 

stb. Ára 20.-Lei a Lepage könyv- 
kereskedésben Cfuj. Kérjen : ingyen 
jegyzeket. 

madarak világa. 
Schen Jakab a M, kír. Madár- 
tani Intézet igazgatója, ,A ma- 
darak világánaktanolmányozása" 
címen, a Magyar Szemle Kín- 
ecsestára sorozatában érdekes is- 
meretterjesztő könyvet írt, ame- 

fyet mindenki tanulsággal olvas- 
hat. A könyv tartalmából kie- 
meljük: Madárvonulás. Madár- 
gyürüzés. Madármenhelyek. Mes- 
terséges madártelepítés. Hasznos 
és káros madarak. Stb. A ma- 
dártan egyetemes és hazai törté- 
netének vázflata. Renászertan, 
nomenklatura, muzeomok és ma- 

gángyüjtemények. A madárvilág 
tnegfzvelese a szabad természet- 

azdasági madártan. Gya- 
Eosla a adásvédeleme. Nemzet- 

g
 

helyek. A kítünő kove fözve 
27 Lei, egészvászonkötésben 40 
Lei, minden könyvkereskedésben, 
vagy Lepagenál Cfuaj. je 
Magyar Szemle Kincsestára tel- 

es jegyzékét. 

Foto Zeichner 
Peércoseni 

A fegujabb tipusu fényképező- 
gépek raktára. A gépek 
könnyen kezelhetők és bárki 
elsajátithatja a fényképezést. 

Olcsó árak! Kitlinő márkák! 

Legszebb ajándék egy fényké- 
pező gép. 

és mázoló e a etolkceb napiárban. – 
dvészi vítelü minták 

kgrsn szénekben Festékkeres P ETROSENI 
edésében az összes e szakmá- 

Baségó cikkek álfandó nagy Str. Regele 
raktára. Ferdine nd. 

FerOSEN. 
Rum, likör es cognaggyár. Borpincészet, sör 

és szeszes italok nagyraktára. 
Rhamek 

PETROSENI 
Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 

Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

: BUCURESTIÉTTEREMKÁVÉHÁZ 

– Lakodalmi és alkatmi 
esokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekné, virágüzletében 

lességi fok. Dusan és tarkán, 
mint az amerikai élet, szövődik a 
cselekmény. Sok ponton fakad és 
fut, hómpölyög Néw-York felé. 
Világesemények futószalagján fej- 
lődik s bogozódik az egyéni sors. 
Az amerikai életnek senki meré- 
szebb, hivebb, eredetibb képét 
nemn adta még. Uj ember, uj i- 
rány, uj ritmus az és egy nem- 
zedék élete pereg le előttünk a 
remek regényben. Mindnyájan be- 
leesünk a 42 szélességi fokba, 
ahol dübörög a világ és kavarog- 
nak az emberi sorsok. Uj és ér- 
dlekes Dos Passos regénye amely 
mem hiába aratott vil 

Tolnai Viáglapja sznhaziklei 
Délibáb, és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók : : Szabó István 
könyvkereskedésében neroseni 

oldalon, Kosmos kiadásban 110 
lei minden könyvkereskedésben 
vagy Lepagenál Cluj. Kérje a Megrendelhető 

lapunk kiadókívataja utjan. 
getől. 

r zoaka 

Felelősszerkesztő és kiadó: MOLNÁR SÁNDOR. 
Tioografia I. Berger; Hafeg 

—– Dos Passos: 42 szé- 

Jaatalmas regény remek kiállitás- 
ban, egészvászonkötésben, 4600 

Kosmos könyvek jegyzékét Lepa- 

-
 


